

北海西嘉网站建设公司—北海地区网络技术和网络媒体行业的领跑者和创新者

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：北海网站建设,北海网站建设公司,网站建设公司,网络推广,

内容概要：

北海西嘉网络公司简称北海西嘉网站建设公司，2001年10月北海西嘉网站建设公司创立于广西北海市，是北海地区网络技术和网络媒体行业的领跑者和创新者，致力于将网络技术向实用化、通用化改进，同时通过将传统产业和电子商务相结合，创造网络运营新的方式...

正文：

北海西嘉网络公司简称北海西嘉网站建设公司，2001年10月北海西嘉网站建设公司创立于广西北海市，是北海地区网络技术和网络媒体行业的领跑者和创新者，致力于将网络技术向实用化、通用化改进，同时通过将传统产业和电子商务相结合，创造网络运营新的方式与途径。



一直以来，北海西嘉网站建设公司为企业客户与下游网站建设商提供先进的网站建设技术和配套服务资源。经过十多年的品牌运营，服务内容涵盖网站建设及应用、技术支持服务、域名空间租赁、网络推广营销、网络广告服务、媒体资源整合营销、专业视频制作、三维动画制作、房地产策划代理、商务旅游、商务机票等多领域全程电子商务服务。

如今，北海西嘉网站建设公司荣幸地为区内外超过500多家企业直接提供网络推广、网站建设和技术支持服务。同时北海西嘉网站建设公司在广西和成都等地的子公司也在北海西嘉网站建设公司总部的直接领导下健康成长。北海西嘉网站建设公司服务领先的理念得以充分体现，北海西嘉网站建设公司同仁为此而感到万分的骄傲。公司自创立以来凭借“共同参与、共定规则、共享资源、共同发展”的经营理念，通过有机整合各城市的有利资源，实现基于互联网上的共创、共享、共荣的新型伙伴关系，使北海西嘉网站建设公司网站联盟成为关注各个城市经济发展的各界朋友的首选交易平台、资讯平台及信息交互平台。北海西嘉网站建设公司拥有专业的服务品质、强大的技术团队、一流的售后服务体系，同时于2011年3月在四川成都市成立全资子公司成都北海西嘉网站建设公司服务有限公司。目前北海西嘉网站建设公司已经成为北海及成都地区最大的网络媒体和电子商务服务商。[NextPage]

北海西嘉网站建设公司注重在技术和网络运营策略上的创新使北海西嘉网站建设公司一直引领网络技术的潮流。作为成功在网络技术服务和电子商务运营的企业，北海西嘉网站建设公司在网络的营运上保持领先地位，属下的北海房地产信息网（专业的房地产网上超市）和成都房地产信息网（房地产高价值门户）以及北海旅游在线(以旅游地产为主)已经成为相关行业代表网站、其网站浏览量和有效信息流遥遥领先于同业网站。北海西嘉网站建设公司旗下网站中国异地置业网已经成为覆盖全国的异地置业投资信息交互平台；以及旗下的北海装饰建材网已成为本地区装饰建材行业专业的网上信息交互平台。

北海西嘉网站建设公司通过有效整合电子商务和传统产业所具备的优势，建立了综合性的网络信息平台，通过有机整合城市间有利资源，形成了独具特色的信息服务体系。北海西嘉网站建设公司率先在北海运行的房地产优势外销媒体组合平台，包括星级酒店媒体机多媒体广告，为市场提供精确的解决方案，真正服务于市场，服务于社会。北海房地产信息网的受众主要以异地置业者为主，异地置业者每年通过北海房地产信息网达成的房地产交易量达数亿元以上。因此，北海房地产信息网具备巨大的异地投资与消费置业导向能力。进入北海房地产信息网的购房者有足够的购买力，我们在网络平台的这种营销传播形式目标直达具有购买力的潜在消费群。目前，异地购房者已经成为北海楼市的主要力量，北海西嘉网站建设公司优势外销媒体组合平台将帮助房地产开发企业更好地吸引这一人群，为北海房地产的外销做出巨大的贡献！

北海房地产信息网作为北海市最具知名度的地方行业门户网站，在网友心目中有极高的公信力，在北海房地产行业商业网站中具有极高的权威性。在北海同类网站中，北海房地产信息网在全球最大的搜索引擎GOOGLE、全球最大的中文搜索引擎百度（BAIDU）中的搜索排名均在前三位，日页面访问量达50000人次以上。北海房地产信息网多种方式展示楼盘精准信息、网络视频售楼广告、酒店大堂直效广告架以及北海精品楼盘一日游，是外地购房者了解北海房地产信息的首选信息平台，是北海西嘉网站建设公司从专业网络行业媒体平台走向线下分众传播,以其敏锐的市场观察力及媒体开发经验，构建以网络加实体的北海高档商务楼宇、星级酒店、娱乐广场等高级场所为平台的商务信息联播网，凭借其新颖独特的媒体表现形式、有效的目标人群到达率、高品位、低干扰的媒体环境，成为目前倍受客户青睐的新锐强势媒体。北海西嘉网站建设公司优势外销媒体组合平台主要的商业价值体现：真实直观、高效信用、成本最低。相信在北海西嘉网站建设公司十年多技术和平台运作的经验以及数字化多媒体平台推广下，您的企业效益定会更上一层楼，企业品牌也将提高一个档次。

北海西嘉网站建设公司认为，运营和策划是网站的灵魂。作为能成功在网站建设和网站商务运营的科技企业。北海西嘉网站建设公司在网络的营运上一直保持领先，北海西嘉网站建设公司知道，停止前进就是落后地开始，为此我们从来未敢减慢前进的脚步，自2001年北海第一个旅游网站——北海旅游在线和第一个门户网站——北海在线的建立，同年服务企业46家。时至今日，北海西嘉网站建设公司已为各行业建站累计超过1000个；目前北海西嘉网站建设公司通过多年沉淀的技术和运营经验，建立了综合性的网络信息平台，涉足技术、信息、旅游、房地产、会展、贸易、酒店等多个领域，成为有效整合各地丰富资源、发挥网络优势的新型运营机构。

2012年北海西嘉网站建设公司经过多方面的考核和审定成功入驻北海高新技术产业园区，成为北海高新区科技创新型企业。北海西嘉网站建设公司亦以积极的姿态向全国拓展，为北海西嘉网站建设公司成为产业型上市企业而奋斗，为市场为社会做出更大的贡献。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com